- = nn Kompatibel mit Ausfiihrung 1 1 i 1 i i - Kompatibel mit Ausfiihrung
Syn chronriemenscheiben fiir hohe Drehmomen S e s Synchronrlemenschelbgn fiir I_mhe Prehmomen_te, mit konischer Spannhiilse - S3M | Ko o Mitaanos Boning
Ltd. sowie von Bando Chemi- Mechal ock-Standardausfiihrung integriert (mit Zentrierung) Ltd. sowie von Bando Chemi-
nischer S a n n h ﬁ Ise SsM cal Industries Ltd. cal Industries Ltd.
-
i i i i ii i i IHHAA aus Aluminum, integrierte Ausfiihrung des MechaLock, ca 65% leichter als das EN 1.1191 Aquivalent MechaLock, und ist damit fiir Vorgéinge mit hohen Drehzahlen geeignet.
Fiir Synchronriemen fiir hohe Drehmomente, siehe &5°S.1465. Fiir offene Synchronriemen, siehe £5°S.1476. geeig
a— Teile-nummer [@Wwerkstoff | §0berfla Tabelle 1: Wahlen Sie den Wellenbohrungs-@. Aus- | Teile-nummer [Werkstoff ' [EOberfli Tabelle 1: Wihlen Sie den Wellenbohrungs-@.
usfiih-5 e 10mm | Ri e 15mm | ) |Mmm Po— ‘ D ‘ . Ri ite: 10mm |Ri ite: 15mm| . . HHAA HHTA - HHTK
W nir Buch- [R Buch- afsspes remonei - fiih- W ATW: R
rung | KW KT e Flansch| “C < heibe|Fanseh| “con” A7 [gon STBuchse Sh{Buchse STBuchsesi|_() RIS | RIHH . cheibe) Hscheibe XX 7| st [, [ B [ G | [ dmee ]y |
S3M100 S3M150 6 5.6 225 rung S3M100 S3M150 Wen W m
i N | B ] N N A-207 TN AW-SU52EN AN-201 -
HTLA ® ® ENAN- uminom ]y o7 1 0Kt - s | 16 [ 85 | 255 245 | 85 HHAA D ° A AT E A SIS EN A 20T Kiar eloxiert 6 | 4 7] 4 [20[05] 127
HTLK [ ] [ ] 7075 | legierung, | 1~ = Klar harteloxiert - = : = = ENAW. | ENAW- - B 8 6 9 2 | 0. 9.6 6
\ ! Aquivalent 10| 39 18 30 29 HHTA [ [ £N1.1191 | Klar eloxiert
HTLN M) ) Aquivalent|Serie 5000 Chemisch vemickelt _ 705 | s |0 LT9% ——. 10 1 4 10 7.5
— 11 43 20 31 30 [10.5 HHTK [ [ J Aquivalent | Aquivalent| "V3EM | Klar harteloxiert 2 ‘ - 12 2 4 7 [1.0] 441
HTPL [ ] [ ] EN1.1191 [EN 1.0330 [EN 1.1191 | SChwarz briiniert = —— - " 14 B 5 9 [1.0] 63.7
HTLG ° @ | Aok | Aqicln| Awvaent | Chemisch venicket__ 12| 48 | 23 | 32 | 31 L et e e it v G st o it st 12 : TR
:1 Diese Werkstoffe und Zubehdrteile konnen in solche geandert werden, die den urspriinglichen Werkstoffen und 0 14 73 35 1 2 16 _ _ _ _ _ 3. 33165
2. Hart klar eloxiert: Harte der Beschichtung 300HV~ 1 5 78 36 . Scheibenform 17 n n n - N 2.
e Scheibenform 1? gg gg 13 : ' 13 — T 2,
[ E |Form W Form el 156 - a3 - [ [ E JForm Form
*W HHAA HHTA, HHTK HHAA HHTA, HHTK
: 20 | _*A_| 20 19163 45 W W . -
STt 20| "A_| 20 5071 26 14 w
\ — n " . "
—f— " 22| 186 48 = am—
] gg g?g B gg - |14 Standard-Zahnprofil e ﬂ=h ==
JE I — —IHEEs | (®)Die chemisch vernickelte Spannhiilse (Optionen J‘
BMC, BMR) reduziert das zuldssige Drehmoment T — T
s e ~ - - und die zuldssige Axiallast um 20~30%. — [ —- O i
£i|e Rk YRl i R = N NE -
S —-— Tt 2|8 P (R N N 1. | T|Iolo o | =
Die GroBe der Zahnzwischenréume variiert leicht je nach — e B> = |2 a o[ e ol =] -
Anzahl der Zahne. { Nut zur Kennzeichnung ,E - | Nut zur Kennzeichnung o
: T e N J ——qr n
(Abstand: 3.0mm) (HTLA (HTLA Die GroBe der Zahnzwischenraume variiert leicht je nach == b = L
) HTLK HTLK Anzahi der Zahne. B _0 \ *y
HTLN) I HTLN) (Abstand: 3.0mm) - B;QH
= . S 1
Anz. Zihne 34 36 40 44 48 50 60 72 “ 'Wed"" d:&d[ﬁ%s& 35 Nut zur Kennzeichnung ) B Nut zur Kennzeichnung
Wirk-@ | 3247 | 3438 | 3820 | 42.02 | 4584 | 47.75 | 57.30 | 68.75  *FirAnzahl und GroBe der Bordscheiben und beigefil siehe BE'S.1425. _ und wemn g=1, ¢+
AuBen-O | 3171 | 3362 | 37.44 | 41.25 | 4507 | 4698 | 56.53 | 67.99  (®Wellenbohrungen ohne Oberflichenbehandiung. huziwe | 30 | 34 | 36 | 40 | 44 | 48 | SO | 60 | 72
F 40 40 44 48 50 52 61 74 (®2wei Ausfilhrungen von Spannhiilsen sind verfilgbar: Standardausfiihrung (ST Spannhiilsen) und Wirk-@ | 2865 32.47 34.38 38.20 42.02 45.84 47.75 57.30 68.75
E 28 28 32 36 38 40 46 58 kurze Ausfiihrung (SH Spannhiilsen). Siehe BE™ S.1425. AuBen-@ | 27.89 | 31.71 | 33.62 | 37.44 | 4125 | 4507 | 4698 | 56.53 | 67.99 .
F 32 40 40 44 48 50 52 61 74 @Weller gen ohne Oberfla ng
E 23 28 28 32 36 38 40 46 58 (®Fiir die Montage einer eingepressten Bordscheibe, siehe BE"S.1489.
Teile-nummer Schei dh7 Bereich (, ): Friihere(n) oder Spétere(n) auswahlen, (~): In imm-Schritten angeben Stiickpreis
Ausfiih- | Az | Ausfihrun :e:.l Form E Form F HTLA (x1.0) HTLK (x1.1) HTLN (x1.2) HTPL (x1.0) HTLG (x1.1) —_ Teile-nummer __ |__ . dr7 Bereich_(, ): Friihere(n) oder Spatere(n ahlen, (~): In Imm-Schritten angeben Grundpreis 1~10 Stk. e
runat ||z i | form |_S3M100 [ S3M150 | S3M100 | S3M150 S3M100 S3M150 S3M100 S3M150 ~ ) Schei- HHAA HHTA, HHTK HHAA HHTA HHTK MechaLock-Montage
g Buchse ST | Buchse ST | Buchse SH | Buchse SH | Form E | Form F | Form E | Form F | Form E | Form F | Form E | Form F Ausflh- z::’ pustiingy :’e"' Form E Form F Form E Form F dur| i
34 8 8 ) ) rung ne form S3M100 S3M150 S3M100 S3M150 S3M150 [ S3M100] S3M150 | S3M100] S3M150 | S3M100 | S3M150 —— e
L7 | Aluminium- | £ b
HTLA [36 |s3m100 8 8 6 6 30 5 N N " N 5 " N N Ay | Ain
HTLK 40 *A: 11 E 8,10, 11 8,10, 11 8 8 34 6,8 R 6 6 6 - 6
B R = ek IO B——— ; :
F y - 3y - y - ™ an | -
HTPL 5o 17 8, 10~12, 14~17 8 8, 10~12 HHAA | 40 | «y:15 | E |8 10 8 8 8 8 10
HTLG [0 | W21 8, 10~12, 1419 8 8, 10~12 HHTA | 44 |S3M150 8,10, 12 8,10, 12 8,10 |8,10 8,10 12
72 8,10-12, 14-20,22,24,%5 | 8 8,10~12 HHTK | 48 | "A17 | F ]8g 10,12 8,10,12,14 18,10 |8,10,12 8,10 14
50 Y¥_‘1241 8,10, 12, 14 8,10, 12, 14 8,10 |8,10,12,14 8,10 15
7 Ordering ‘Teile-nummer - |Scheibenform| - | Wellenbohrungs-@ 60 8,10, 12,14 8,10,12,14,15/ 8,10 | 8,10, 12,14~17| 8, 10 16
Example  HTpL 60S3M100 - E ~ 18 72 - - 8,10 |8,10,12,14~19| 8,10 - - 17 i
18
Ordering ‘ Teil - i - 0 19
Example ppTAGOSIM150 - E - 15
lHHAA MechaLock aus Aluminium, Leistung, Gewicht
g
Befestigl chraube Zuliissige | Nur Mecha-
Oberfla- i Lock-
CLE MxL Stiickz. Jgnoner chenbe- AX(II?'I‘:)aSt Gewicht
(N-m) handlung (9)
6 M2.5x12 ) 0.9 1.33 8
8 M2.5x14 4 0.9 1.51 1
10 M2.5x14 4 0.9 1.63 12
12 | M25x15 | 5 0.9 iﬁm:ﬁ 1.99 17
14 M2.5x15 6 0.9 2.56 19
[ Teile-nummer | - R 0]- (FC, NFC, LFC, RFC, BMC, BMR) 15 M3x18 4 15 3.34 24
HTLA60S3M100 - E - 18 - FC59 16 M3x18 4 1.5 3.34 25
- : Alerati [Fote-rurmmer ] - [shdn] - [wsere] -, 1 L5, REC, BAC, B (®Fiir Details von EN 1.1191 Aquivalent Mechalock, sehe GE°S.1491.
erations’ 50 - - -
Optionen |Verkleinerung der Bordscheibe| Ungestauchter Flansch | Auf einer Seite gestauchter Flansch Oberflachenbehandlung FHHASEED : ¢ -eve
Opt.-Nr. FC NFC LFC, RFC BMC, BMR Option | Verkleinerung der Bordscheik Ungestauchter Flansch Auf einer Seite hter Flansch Oberflachenbehandlung
Verkleinerung der Bordscheibe. Flansch nicht montiert. Bordscheibe vor Versand auf"der Spannhiilse wird chemisch vernickelt. Opt.-Nr. FC NFC LFC, RFC BMC, BMR
Skcine Doertachombehandiung am | o oo (REC) mantirt. Hanaehe s Stk 1o | (e chamisch vermickat Spanmniea reduzirt das WERIEIERLIE BT A SRR [FETEEN IS MR Bordschelbe vor Versand au der Naben- | Mechatock wird chemmisch vernickett
AuBenrand der Bordscheibe. 1 ¢ Ligferumfang enthalten) ‘ Drehmoment um 20~30%. ) (FDC}:(“? 0-%@";&&?“‘:1 q 0 (Bordscheibe beigefiigt) f:f"e (ﬁ) &ZIZV gege?Ubeff(RFC) "mnltt'e“» e L o 2a00Ba0-
G I — (LFC) P (RFC) BMC:Nicht RoHS-konform (Schraube: EN 1.7220 Aquivalent Dacro- B G i G ansch: 1 Stk. im Lieferumfang enthalten) | s, " 776t gas zuldssige Drehmoment um 20~
Bezl ®FC> (AuBen- met-Beschichtung) R LB ERERIEE: 1 ¢ (LFC) (RFC) 30%. )
+1 BMR:RoHS-konform (Schraube: EN 1.7220 Aquivalent GeoMet- Spez. p —T @HHAA ist nicht verfiigbar. .
g FO<F-2 Beschichtung) FCZ (AuBen- 0)+1 BMC:Nicht RoHS-Konf < EN 1.7220 Aq
Sestali] FC35 y [ o (®FC<F-2 Dacromet-Beschichtung) .
2|w| [ esielr JFC35 MR:RoHS-konf < EN 1.7220 Aquivalent GeoMet-
1 ) Y Beschichtung)




